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43/01-19 від 23.01. 2018  Керівникам органів управління освітою, 

завідуючим районними, міськими 

методичними кабінетами 

   

Про проведення IV Всеукраїнського конкурсу  

фахової майстерності «Геліантус-учитель» - 2018.  

 

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 25.07 2017 №2.2 – 1781 

«Про проведення IV конкурсу «Геліантус-учитель» - 2018 адміністрація Комунального 

навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради» інформує, що Творче об’єднання «Соняшник» 

проводить IV Всеукраїнський конкурс «Геліантус-учитель»-2018 для вчителів природничих 

дисциплін (фізики, хімії, біології, географії, природознавства, екології, основ здоров’я) і 

початкових класів.  

Конкурс відбудеться 27 березня 2018 року. 

Подання заявок до 26 березня 2018 року. 

Метою конкурсу є розширення обріїв фахової підготовки вчителів, можливість 

побачити себе в широкому професійному колі. Участь у цьому конкурсі та подальше його 

обговорення сприятимуть створенню неформального простору для фахового спілкування 

вчителів фізики, хімії, біології, географії, природознавства, екології, основ здоров’я та 

початкових класів. 

Участь у конкурсі безкоштовна. 

Конкурс не має на меті перевіряти професійну придатність, а пропонується лише для 

підвищення власної кваліфікації вчителів і надання додаткового інструмента для 

внутрішнього контролю. 

Конкурс «Геліантус-учитель»-2018 для вчителів природничих дисциплін – анонімний. 

Переможців буде названо й нагороджено, якщо буде заповнена анкета на персональній 

сторінці. 

Для проведення конкурсу «Геліантус-учитель» передбачається використання 

дворівневих тестів. 

Основна частина тесту складатиметься із 16 завдань і пропонуватиметься для всіх 

вчителів природничих дисциплін та початкових класів. Завдання в цій частині матимуть таку 

саму тематику, що й завдання конкурсу «Геліантус» для учнів, але будуть менш 

спеціалізованими. 

Другий блок спеціалізований, складатиметься із чотирьох складніших завдань з 

певної спеціальності (фізики, хімії, біології, географії і початкових класів). Тематика завдань 
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зберігатиметься, утім для їхнього виконання будуть необхідні більш глибокі знання 

предмету. Кожен учасник конкурсу «Геліантус-учитель» виконуватиме завдання основного 

блоку, і самостійно, при реєстрації, обиратиме з якого предмету виконуватиме завдання 

спеціалізованого блоку.  

Реєстрація та проведення конкурсу. 

Конкурс можна пройти лише у режимі оф-лайн у закодованому файлі із завданнями 

гри. 

Конкурс почнеться о 15.00 27 березня 2018 року. Учасники працюють над завданнями 

конкурсу 60 хвилин. Відповіді потрібно відправити до 16.10 27 березня 2018 до оргкомітету 

за адресою: konkurs.uchitel@gmail.com або helianthus.gra@gmail.com 

Просимо довести інформацію про проведення IV Всеукраїнського конкурсу 

«Геліантус-учитель»-2018 для вчителів природничих дисциплін до відома педагогічних 

працівників. 

Зазначаємо, що участь у конкурсі здійснюється на добровільних засадах. 

Телефони оргкомітету: (095)-945-60-90; (063)-11-300-33; (067)-789-56-42;  

е-mail:helianthus.gra@gmail.com. 

 

 

Ректор         Н.М. Чепурна 
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